Podstawy automatyki; AiR
Zestaw 3 - Stabilnos¢

Zadanie 1 Stosujac twierdzenie o znaku wspdét-
czynnikow oraz kryteria Routha-Hurwitza,

Hurwitza i Michajtowa, sprawdzi¢, czy
stabilne sa systemy o transmitancjach:
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Zadanie 2 Dla jakich ag oraz a; system o réw-
naniu charakterystycznym

24+ ais + ag =0
jest stabilny?

Zadanie 3 Dla systeméw o transmitancjach

1
VTG
b) s—3

(s+1)(s+2)
1
°) s(s+1)’
5+ 2
d) (s+1)(s—2)

podaé réwnania fazowe, a nastepnie wyz-
naczy¢ wszystkie punkty réwnowagi.

Zadanie 4 Stosujac kryteria Hurwitza i Nyquista

stwierdzi¢, czy system pokazany na rys.
1 jest stabilny jesli
1

a) K(s) = maG(S) =k,

b) K(5) = k.G(s) = Ty
s+ 2 1

c) K(s)= maG(S) =313

VK = 55 09 = g

Rys. 1. System z ujemnym sprzezeniem
zZwrotnym



